



[即時發放]

理文造紙 2015 年之中期純利達 11.2 億港元

* * *

自家品牌「亨奇」衛生紙將於第四季推出 越南廠房將於 2016 年第一季投產 進一步提升盈利能力

(2015 年 8 月 10 日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一理文造紙有限公司(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天宣布其截至 2015 年 6 月 30 日止六個月中期業績。期內，集團之總銷售量為 268 萬噸，總收入為 87 億港元，半年淨利潤為 11.2 億港元，每噸產品淨利潤 417 港元，集團整體盈利保持平穩增長。每股盈利為 24.03 港仙，而去年同期為 19.46 港仙。

董事會議決宣派截至 2015 年 6 月 30 日止六個月之中期股息每股 0.085 港元(2014 年：每股 0.068 港元)。

理文造紙主席李文俊先生表示：「長遠而言，中國對包裝用紙需求仍會維持增長。為解決造紙業產能過剩及環保問題，國家於過去數年間一直致力淘汰落後產能，造紙業供過於求情況進一步改善，業界重拾議價能力。」

期內，集團為了開拓業務，已進軍衛生紙業務，自家品牌「亨奇」衛生紙將於今年第四季生產及推出。集團於重慶有生產木漿設備，正好利用此效益降低製造衛生紙產品之成本，預期未來衛生紙業務將為集團作進一步貢獻。

除衛生紙業務外，集團將進軍海外包裝紙市場，於國外投資興建造紙廠以配合拓展東南亞市場，預期越南後江省之造紙機項目，可於 2016 年第一季投產。

集團的財務狀況維持穩健，於 2015 年 6 月 30 日的銀行結餘及現金達 13.93 億港元(2014 年 12 月 31 日：20.33 億港元)。此外，集團的淨負債率由去年底之 62% 下跌至 59%。

理文造紙首席執行官李文斌先生總結：「按照集團貫徹之穩健策略，在合理負債水平情況下，集團會隨著經濟發展步伐在現有工業園增加產能以及開拓新工業園，嚴控成本及加強資本良好運作，保持集團在現今造紙行業之市場競爭力，務求將盈利能力更進一步提升。」

- 完 -

理文造紙有限公司

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。現時，集團在中國設有五個生產廠房，分別位於東莞潢涌、廣東洪梅、江蘇常熟、重慶永川及江西九江。集團目前的總年產能為 523 萬噸箱板紙，15 萬噸木漿及 2.5 萬噸衛生紙。

媒體查詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛小姐 電話：(852) 2864 4829 電郵：iris.lee@sprg.com.hk
陳 練小姐 電話：(852) 2864 4833 電郵：brenda.chan@sprg.com.hk
蔡寒菲小姐 電話：(852) 2114 4937 電郵：jovanni.cai@sprg.com.hk